Kondygnacja - Parter
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Pomocnicza
RZUT BUDYNKU DO INWENTARYZACJI SCHEMATYCZNEJ ) e | S
Nr pomieszezenia | Funkcja | usytkowa “:Z‘I:;::u schodowe, p:";;:’:(‘r’” Uwagi
schodowych wi’:z:'m opatach
Kompleks nr ....budynek nr .... =
KI. schodowa 27,33
1 Izba 36,22
1a tazienka 4,16
o Izba 37,99
2a tazienka 421
SKALA 1:200 e
" 3a tazienka 420
4 Izba 37,57
4a tazienka 4,19
PARTER 5 Izba 31,00
5a tazienka 6,34
6 Izba 8,92
6a tazienka 4,88
W Izba 9,79
7a tazienka 3,28
8 Izba 1124
8a tazienka 3,06
9 Izba 17,83
9a tazienka 3,06
Kl. schodowa 17,29
10 Izba 17,76
10a tazienka 3,39
11 agazyn bagazy 16,57
Korytarz i 180,21
12 Dyiurka 15,37
12a Magazynek 3,95
Korytarz ikacj 133
12b WC 1,21
13 Pralnia 21,53
13a m. Techniczne 2,21
14 om. Socjalne 16,45
15 om. Socjalne 22,33
KI. schodowa ikacj 16,85
16 Biuro 22,03
17 Biuro 16,44
18 Biuro 16,28
19 Natryski 15,83
20 Izba 33,88
21 Izba 38,25
21a tazienka 3,99
22 Izba 38,06
22a tazienka 4,08
23 Izba 37,15
23a tazienka 424
24 Izba 3713
24a tazienka 428
25. Izba 35,61
253 tazienka 4,20
RAZEM| 53655 | 34318 | 6147
OGOLEM 941,20
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